
 
 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 4  
(Υπόκειται σε απαλλαγή ύψους €500) 

 
Ακολουθεί ο κατάλογος των Δραστηριοτήτων Κατηγορίας 4 που θα καλύπτονται από το παρόν ασφαλιστήριο εφόσον ο 
συμβαλλόμενος καταβάλει το αντίστοιχο επασφάλιστρο και αυτό σημειώνεται στο Πιστοποιητικό Ασφάλισης, σύμφωνα με τους 
όρους, τις προϋποθέσεις και τις εξαιρέσεις του παρόντος ασφαλιστηρίου. Σημειώνεται ότι ισχύουν περιορισμοί για μεμονωμένες 
Δραστηριότητες και ότι οι ακόλουθοι περιορισμοί ισχύουν για όλες τις Δραστηριότητες που εμφανίζονται παρακάτω: Όλες οι 
Δραστηριότητες πρέπει να εκτελούνται στο πλαίσιο των οδηγιών των διοργανωτών και μόνο ως μέρος προγραμματισμένης 
δραστηριότητας με καθοδήγηση/ εκπαίδευση από επαγγελματίες οδηγούς ή διοργανωτές. Όλες οι Δραστηριότητες ΔΕΝ καλύπτονται 
από την Ενότητα Γ – Προσωπικό Ατύχημα και ΔΕΝ καλύπτονται από την Ενότητα Η – Προσωπική Αστική Ευθύνη. 

 
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 4 (Υπόκειται σε απαλλαγή ύψους €500) 

Μόνο όταν εκτελούνται στο πλαίσιο των οδηγιών των διοργανωτών και μόνο ως μέρος προγραμματισμένης 
δραστηριότητας με καθοδήγηση/ εκπαίδευση από επαγγελματίες οδηγούς ή διοργανωτές 

ΧΩΡΙΣ κάλυψη από την Ενότητα Γ – Προσωπικό Ατύχημα και από την Ενότητα Η – Προσωπική Αστική Ευθύνη 
Διάβαση φαραγγιού Καταδύσεις σπηλαίου  Πτήση – πτήση αναψυχής ως πιλότος 

(εφόσον υπάρχει έγκυρη κατάλληλη 
άδεια)  

Ανεμοπορία (με αδειούχο χειριστή σε 
ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, Καναδά, Αυστραλία και 
Νέα Ζηλανδία) 

Αιωροπτερισμός (με αδειούχο χειριστή σε 
ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, Καναδά, Αυστραλία και Νέα 
Ζηλανδία)  

Κατάδυση από ψηλό βατήρα 

Χόκεϊ επί πάγου Έλκηθρο τύπου λουτζ ή σκέλετον (με 
αδειούχο χειριστή σε ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, 
Καναδά, Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία) 

Αλεξιπτωτισμός (με αδειούχο χειριστή 
σε ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, Καναδά, Αυστραλία 
και Νέα Ζηλανδία) 

Πόλο  Εξερεύνηση σπηλαίων (με αδειούχο 
χειριστή σε ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, Καναδά, 
Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία) 

Καταδύσεις έως τα 50 μέτρα βάθος. 
Εφόσον υπάρχει πιστοποίηση 
ικανότητας PADI/BSAC, διαφορετικά 
δεν καλύπτεται. Υπόκειται σε 
επικύρωση στο Παράρτημα Γ.  

Σκοποβολή/ Κυνήγι (με αδειούχο 
χειριστή σε ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, Καναδά, 
Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία) 

Ελεύθερη πτώση από αεροσκάφος (με 
αδειούχο χειριστή σε ΕΕ, ΕΟΧ, ΗΠΑ, 
Καναδά, Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία) 

 

 
Εάν η Δραστηριότητα που επιθυμείτε να ασχοληθείτε στο ταξίδι σας δεν εμφανίζεται στους παραπάνω πίνακες, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Globeinsure στην ηλεκτρονική διεύθυνση globeinsure@globelink.eu ή καλέστε                                     
στο +357 240 30337 και θα σας ενημερώσουν ως προς το εάν η δραστηριότητα μπορεί να συμπεριληφθεί στην ασφάλισή 
σας και εάν θα απαιτηθεί επασφάλιστρο 

 
Η Collinson Insurance Europe Limited είναι εξουσιοδοτημένη και εποπτεύεται από την Αρχή Οικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας να 
διεξάγει ασφαλιστικές δραστηριότητες σύμφωνα με τον Νόμο περί Ασφαλιστικών Δραστηριοτήτων του 1998. Η Collinson Insurance 
Solutions Europe Limited είναι εξουσιοδοτημένη και εποπτεύεται από την Αρχή Οικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας να ενεργεί ως 
Ασφαλιστικός Πράκτορας σύμφωνα με τον Νόμο περί Διανομής Ασφαλειών (ΚΕΦ. 487). Και οι δύο οντότητες έχουν την έδρα τους 
επί της Development House, St Anne Street, Floriana FRN 9010.  
 
Η Globelink (Κύπρος) Ασφαλιστικό Πρακτορείο και Υποπρακτορείο ΕΠΕ είναι εταιρεία εγγεγραμμένη στην Κύπρο, με έδρα επί της 
Λεωφόρου Φραγκλίνου Ρούσβελτ 14A, 3011 Λεμεσός, Κύπρος.  

 


